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	Основные направления научных исследований:
· разработка перспективных рабочих органов высокопроизводительных сельхозмашин (универсальные высевающие аппараты для посева семян пропашных культур, аппараты для основного внесения минеральных удобрений, перспективные конструкции рабочих органов культиваторов); 

· эффективные способы рационального агрегатирования, интенсивного использования, повышения уровня надежности сельхозтехники, способы повышения технико-экономических показателей мобильной сельхозтехники (новые типы крупногабаритных шин низкого давления, шинные тестеры); 

· технологии безотходного использования отработанных смазочных масел, технологии и технические средства производства, хранения и переработки продукции животноводства, производства и использования высококачественных органических удобрений, технические средства для адресного дифференцированного внесения агрохимикатов на основе сканирования почвенного плодородия и распознавания образцов сорной растительности и паразитов; 

· новые методы и технические средства электрификации сельского хозяйства (защита растений от насекомых-вредителей, многоскоростной асинхронный электропривод стационарных сельхозмашин и аппаратов, электрофизические методы интенсификации технологических процессов в АПК); 

· новые биоэнергетические технологии и технические средства для производства биоэтанола, биобутанола, биобензина из отходов растениеводства: прогрессивные технологии и оборудование для восстановления изношенных деталей; 

· усовершенствованные технологии возделывания и селекции сельхозкультур; 

· механизмы антикризисного управления в АПК и эффективности организационно-экономического функционирования регионального АПК.


