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	Основные направления научных исследований:
· разработка технологий комплексной экологически безопасной мелиорации земель, обеспечивающей расширенное воспроизводство и сохранение плодородия почв в условиях Северного Кавказа; 
· разработка и совершенствование ресурсосберегающих технологий возделывания сельскохозяйственных культур на экологоландшафтной основе; 
· разработка принципов создания мелиоративных систем многоцелевого использования и технологии их эксплуатации; 
· разработка технологии повышения устойчивости и эффективности защитных лесных экосистем в агролесоландшафтах южных регионов; 
· создание высокоэффективных экологически безопасных систем устойчивого кормопроизводства на мелиорированных землях; 
· разработка технологий биологической рекультивации золоотвалов тепловых электростанций и шламонакопителей;
· разработка ресурсосберегающих технологий проектирования, строительства, реконструкции и эксплуатации гидромелиоративных систем и сооружений; 
· разработка технологий и технических средств модернизации, реконструкции и строительства комплексных мелиоративных систем; 
· разработка научно-методических основ и технологий экологически безопасного водопользования и эффективного функционирования мелиоративных и водохозяйственных объектов;

· разработка и совершенствование методов планирования и оценки эффективности инвестиционных проектов в мелиорацию, водное хозяйство и другие смежные с ними отрасли (строительство, земледелие и др.) в процессе их разработки и реализации;

· мониторинг состояния и управления плодородием агроландшафтов Юга России.


