Государственное бюджетное образовательное учреждение
среднего профессионального образования Ростовской области
«Октябрьский аграрно-технологический техникум»

Октябрьский аграрно-технологический техникум - одно из старейших государственных образовательных учреждений Ростовской области насчитывающий более 100 лет истории. Главная задача техникума подготовка высококвалифицированных кадров для аграрно-промышленного комплекса Ростовской области. 

За прошедшие годы работы сохранилась основная направленность образовательного учреждения – подготовка высококвалифицированных рабочих кадров для агропромышленного комплекса Ростовской области. На весь период обучения студентам предоставляются следующие социальные гарантии: проживание благоустроенном студенческом общежитии техникума, питание, ежемесячная стипендия, посещение аэробных, тренажерных залов, залов настольного тенниса, плавательного бассейна и многое другое.
Между «Октябрьским аграрно-технологическим техникумом» и предприятиями различных форм собственности Ростовской области ежегодно заключаются договора о социальном партнерстве об организации совместной деятельности по профессиональной ориентации, профессиональному обучению, организации учебной, производственной и преддипломной практике. 
Современная материально-техническая база, наличие методических и кадровых ресурсов в техникуме, дает возможность проведения занятий по отдельным циклам производственного обучения и производственной практики, организовать повышение квалификации и стажировки инженерно-педагогических работников образовательных учреждений, проводить конкурсы профессионального мастерства среди обучающихся и педагогов образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования на качественно новом уровне.
Основные профессиональные образовательные программы,

 реализуемые в ГБОУ СПО РО ОАТТ
Отделение среднего профессионального образования
· Технология продукции общественного питания

· Ветеринария

· Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта

Отделение среднего профессионального образования
· Мастер сельскохозяйственного производства

· Повар, кондитер

· Автомеханик

Контактная информация:
346525, Ростовская обл., Октябрьский  район, п. Качкан, ул. Молодежная, 2

Телефон: 8 (86360) 3-79-56, 8 (86362) 6-93-05, приёмная комиссия – тел. 8(938)114-00-90
Сайт: www.oatt-spo.ru
Электронная почта: shl89@mail.ru 

